
گه است. سر دیگر نخ در جایی ثابت ن شده در حال چرخش لوص به انتهاي آنکه  نخی یکاز طریق  2kgبه جرم  کروي جسمی -

 در حال چرخش باشد، شتاب مرکزگراي آن چقدر است؟ 3m/sاي با سرعت لحظه ، اگر جسمداشته شده است

 لختی دورانی چیست؟ -

 چقدر است؟ x=-1تا  x=3از نقطه  f=7نیروي با مقدار کار انجام شده در جابجایی  -

  

  

  

  

  

  

  



  

  

  

  

  

 

  



  

 

 

 

 

 

به جسم مشابهی که در حال سکون است برخورد الاستیک انجام می دهد، در ادامه، حرکت دو جسم به  10m/sبا سرعت  mجسم  -

 چه صورت خواهد بود؟ چرا؟

  



  

  

  

  

  

  

  

 

  

 



 


